

III. ACTOS ADMINISTRATIVOS**B) SUBVENCIONES Y BECAS****Conselleria de Agricultura, Agua, Ganadería y Pesca**

CORRECCIÓN DE ERRORES de la Resolución de 11 de julio de 2024, de la Dirección General de Política Agraria Común, por la cual se publica, a efectos de notificación, la relación de beneficiarios de las subvenciones concedidas al amparo de la convocatoria de ayudas de intervención en el sector apícola 2024.

Advertido error en la Resolución de 11 de julio de 2024 del director general de Política Agraria Común, por la cual se publica, a efectos de notificación, la lista de beneficiarios de las subvenciones concedidas al amparo de la convocatoria de ayudas de intervención en el sector apícola para 2024 (DOGV 9898, 22.07.2024), resultando los importes detallados para cada uno de los titulares que se incluían y relacionaban en el anexo I, y en virtud de lo dispuesto en el artículo 109.2 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del procedimiento administrativo común de las administraciones públicas, por el que las administraciones públicas podrán rectificar en cualquier momento, de oficio o a instancia de los interesados, los errores materiales, de hecho o aritméticos existentes en sus actos, procede su corrección en las páginas 4 y 7 de la citada resolución en el siguiente sentido:

	<i>Cod. expediente</i>	<i>NIF</i>	<i>Beneficiario</i>	<i>Acción subv.</i>	<i>Cap.</i>	<i>Importe subvencionable</i>	<i>Importe concedido</i>
Donde dice:	2024-MEL-V-SC-00110	***3520**	MIGUEL ÁNGEL CALABUIG BLASCO	2.5.1	7	10.049,66	6.532,28
Debe decir:	2024-MEL-V-SC-00110	***3520**	MIGUEL ÁNGEL CALABUIG BLASCO	2.5.1	7	10.029,46	6.519,15
Donde dice:	2024-MEL-V-SC-00091	***7609**	NICOLAU BELTRÁ NORIEGA	2.1.3	4	1.568,15	962,31
Debe decir:	2024-MEL-V-SC-00091	***7609**	NICOLAU BELTRÁ NORIEGA	2.1.3	4	1.425,59	874,81

València, 27 de septiembre de 2024

Àngel Marhuenda Fluixa
Director general de Política Agraria Común